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Η Ελβάλ στην έκθεση Kormarine 2015 
 

Τις εφαρμογές και τις τεχνολογίες αλουμινίου της παρουσίασε η Ελβάλ, στην έκθεση για τη 
ναυπηγική, τη ναυτιλία, το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο, Kormarine 2015 που πραγματοποιήθηκε 
από τις 20 έως τις 23 Οκτωβρίου, στο εκθεσιακό κέντρο BEXCO, στο Busan στην Κορέα.  Το Busan 
είναι το 5ο μεγαλύτερο λιμάνι στο κόσμο και δέκα από τα μεγαλύτερα ναυπηγεία του κόσμου 
βρίσκονται στη Κορέα. 
 
Από το πρώτη διοργάνωσή της, το 1978, η έκθεση που γίνεται κάθε δύο χρόνια, σταδιακά 
εξελίσσεται στο μεγαλύτερο γεγονός στη σύγχρονη ναυτιλιακή βιομηχανία.  Η Kormarine 2015 
διεύρυνε περαιτέρω τα ενδιαφέροντά της, εισάγοντας το “Oil & Gas Pavilion”, για πρώτη φορά.  Οι 
εκθέτες περιελάμβαναν πάνω από 1.000 εταιρείες από 80 χώρες, καθώς και εθνικά περίπτερα από 
15 σημαντικές ναυπηγικές χώρες, όπως Αυστραλία, Κίνα, Δανία, Φινλανδία, Δανία, Γερμανία, 
Ελλάδα, Ιταλία, Ολλανδία, Νορβηγία, Ιαπωνία, Κορέα, Σουηδία, Σιγκαπούρη, Ηνωμένο Βασίλειο και 
Η.Π.Α..  Οι εμπορικοί επισκέπτες ξεπέρασαν τους 40.000. 
 
Το χαρτοφυλάκιο της εταιρίας στα προϊόντα με υψηλή περιεκτικότητα μαγνησίου προσφέρει 
εξαιρετικές λύσεις για την κατασκευή μεγάλων ή μικρών πλοίων, όπως τα σκάφη αλιείας ή 
περιπολίας, τα σκάφη χωρίς καρίνα, τα ταχύπλοα καταμαράν, τα οχηματαγωγά, οι θαλαμηγοί  και 
τα πλοία LNG.  Όλα τα προϊόντα διαθέτουν άριστες  μηχανικές ιδιότητες, υψηλή αντοχή στη 
διάβρωση, εξαιρετική συμπεριφορά στη συγκόλληση καθώς και σε ιδιαίτερα διαβρωτικό 
περιβάλλον όπως το θαλασσινό νερό.  Κατόπιν αιτήματος, η Ελβάλ παρέχει  πιστοποιητικά  για τα 
προϊόντα της από όλους τους μεγάλους νηογνώμονες και οργανισμούς πιστοποίησης, μεταξύ των 
οποίων το Αμερικανικό Ναυπηγικό Επιμελητήριο (ABS), η Det Norske Veritas, το Lloyds Register, ο 
Germanischer Lloyd, η RINA, το Bureau Veritas και το Korean Register. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την έκθεση, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
http://www.kormarine.com 
 

 
 
Σχετικά με την Ελβάλ: 
Η Ελβάλ κατέχει ηγετική θέση στον κλάδο επεξεργασίας και εμπορίας αλουμινίου στην Ευρώπη. Η 
Εταιρία διαθέτει επτά εργοστασιακές μονάδες στην Ελλάδα και παράγει μια σειρά προϊόντων 
αλουμινίου που καλύπτει τις ανάγκες της βιομηχανίας συσκευασίας τροφίμων και ποτών, της 
ναυπηγικής βιομηχανίας, της αυτοκινητοβιομηχανίας, του κλάδου κατασκευών κ.α. Εξάγει σε 
περισσότερες από 80 χώρες και έχει θυγατρικές σε επτά χώρες. Η Ελβάλ είναι θυγατρική της 
Viohalco S.A., εταιρίας συμμετοχών (holding) σε σημαντικές εταιρίες επεξεργασίας μετάλλων στην 
Ευρώπη. 
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